



## Correction

**Article title:** Framing policy reform in Europe. A comparative study of frame variation across countries, newspapers, and time

**Authors:** van den Heijkant, L., Skovsgaard, Dr M., & Vliegenthart, R.

**Journal:** *Journalism Studies*

**DOI:** <http://dx.doi.org/10.1080/1461670X.2024.2358117>

The below reference citation should have been cited as “Van den Heijkant et al., 2023,” whereas in the original published article it was mistakenly presented as “Heijkant et al., 2023.” The correct reference is shown as follows:

Van den Heijkant, L., M. Van Selm, I. Hellsten, and R. Vliegenthart. 2023. “Framing Pension Reform in the News: Traditional Versus Social Media.” *Communications* 48 (2): 249–272. <http://doi.org/10.1515/commun-2021-0058>.